

Kultúrne tipy na tento týždeň:

Divadelné predstavenia, koncerty aj prehliadky v Trnave

Trnava, 28. 3. 2022 – Koniec marca a začiatok apríla bude v Trnave plný kultúrnych podujatí. Tešiť sa môžeme na divadelné predstavenia v centre Malý Berlín alebo v Divadle Jána Palárika, ale aj na komentované prehliadky a koncert spojený s krstom nového albumu.

Už dnes večer, 28. marca, môžete vidieť predstavenie s názvom **Med a prach: outside the box 01** v kultúrnom centre Malý Berlín na Nádvorí. Ide o nezvyčajnú formu umeleckého zoskupenia tvorcov a interpretov z oblasti výtvarného umenia, divadla, hudby a tanca. Dielo je inšpirované bádateľským a osobným odkazom opáta Gregora Johanna Mendela, zakladateľa odboru genetiky a objaviteľa základných zákonov dedičnosti. Lístky je možné zakúpiť online alebo aj priamo na mieste. Viac informácií nájdete na: <https://www.malyberlin.sk/eventy/med-a-prach-outside-the-box>.

V utorok 29. marca v Galérii Jána Koniarka v Trnave prebehne **Komentovaná prehliadka k výstave Jozef Dóka st. - Július Bartek: 1959 - 1991**. Dvojica vytvorila niekoľko ikonických diel umiestnených vo verejnom priestore mesta Trnavy. Celkovo zrealizovali takmer stovku soliterných výtvarných diel pre architektúru, čo z nich činí jedných z najplodnejších „monumentalistov“ na Slovensku. Viac o ich tvorbe sa dozviete na prehliadke od 17:00 hod v Galérii Jána Koniarka v Trnave. Viac informácií nájdete na: <https://gjk.sk/event/komentovana-prehliadka-doka-bartek-1959-1991/>.

V Divadle Jána Palárika odohrajú v stredu večer 30. marca slávnú **Molièrovu hru s názvom Mizantrop**, no bude v netradičnej verzii britského dramatika Martina Crimpa. Ten v nej zamenil kráľovský dvor za svet súčasného šou biznisu. Ponechal všetky Molièrove charaktery, zápletky a dokonca aj veršovaný jazyk. Britské dialógy popretkávané majstrovskou iróniou tak dodávajú celej hre neopakovateľný humor a spoločenskú aktuálnosť. Navyše hostujúcou herečkou v hlavnej ženskej úlohe bude slávna Vica Kerekes. Lístky a viac informácií nájdete na: <https://www.djp.sk/podujatia/mizantrop>.

Štvrtkovým programom môže byť posedenie na terase v jednej z mnohých kaviarní a reštaurácií v centre mesta Trnavy. Príležitosť si nájde každý, kto sa teší z teplého počasia a chce si ho vychutnať počas pracovných raňajok, rýchlej prestávky alebo poobedného dezertu.

V piatok 1. apríla o 19:00 hod. môžete byť súčasťou **koncertu a krstu albumu Ildikó Kali** v kultúrnom centre Malý Berlín na Nádvorí. Jej album Zlatá panna je nominovaný na Radio Heads Awards 2021. Strhujúce veršované povesti Jána Bottu sú na ňom podporené tajomnou hudbou. Viac informácií nájdete na: <https://www.malyberlin.sk/eventy/ildiko-kali-krst-albumu-zlata-panna/>.

Aktivitou na víkend, spojenou s prechádzkou mestom, je unikátna GPS hra s názvom **Mocný opasok**. Dozviete sa príbeh trnavských hradieb a vylúštite tak aj záhadu. Táto interaktívna hra je vhodná pre rodičov s deťmi alebo fanúšikov online hier. Prevedie všetkých hráčov zaujímavými miestami i príbehmi Trnavy. Je bezplatne dostupná na stránke <https://hradby.trnava.sk/#/>.

Foto na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/WQVEVJMW72JS4MVX-PE2/>
<https://www.uschovna.cz/zasilka/WQ22BVJTYWUWNCHK-WD2/>

Zdroj foto: Regiön Trnava, Malý Berlín, Zaži v Trnave, Divadlo Jána Palárika

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky.



**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY